
Starosta obce informuje 
 
Připravujeme se na jaro 
V prvním týdnu měsíce února předložíme na Odbor stavební a vodoprávní 
Městského úřadu v Kuřimi projektovou dokumentaci s žádostí o vydání územního 
rozhodnutí a stavebního povolení na akci „Dlážděný chodník ul. Kuřimská a Pod 
Školou Moravské Knínice“. Nezbytné papírování si vezme svůj čas, ale 
předpokládáme, že na jaře již budeme mít potřebná povolení k dispozici. Projekt 
řeší stavbu chodníku, vjezdů, zvýšené nájezdové prahy do ulice Pod Školou, 
odvedení dešťových vod a vybudování opěrných zídek u několika domů, kde jsou 
složitější výškové poměry. Konkrétně se jedná o domy č.p. 4, 5, 6  a 7. Projekt 
detailně neřeší další terénní úpravy a případné zpevnění ploch pro parkovaní 
vozidel dle požadavků majitelů rodinných domů. Zcela zásadním předpokladem 
je, že před domem zůstává dostatek místa. Jednotlivé případy budou individuálně 
posuzovány a současně také dojednávána finanční spoluúčast na úhradu takto 
vzniklých víceprací. Na chodníku a ve vjezdu není možné vozidlo zaparkovat. 
Tento nešvar bohužel zaznamenáváme již v současné době. Chodec je nucen 
obejít vozidlo, vstoupit až do silnice a pak se vrátit zpět na chodník. Většinou však 
chodec již zůstává na silnici a je ohrožován motorovými vozidly. Na jaře budou 
v rámci opravy pokračovat práce na budování chodníku a komunikace v ulici U 
Jánečka. Bude nutno zde dořešit i odvedení dešťových vod z komunikace. 
Současné dešťové vpusti nejsou plně funkční.  
Z nových akcí jsme zařadili do plánu práce opravu kříže u parkoviště v bývalém 
areálu vojenské střelnice. Kříž byl na počátku měsíce ledna t.r. roku ve spolupráci 
s místním ZD zdemontován a nyní již probíhají restaurátorské práce v dílně 
odborníků. Chystáme též opravu pomníku památky padlých ve 2. světové válce. 
Záměrem je, aby do oslav 70. výroční osvobození byl pomník v pořádku. 

 
Poškozování travnatých ploch 
Všichni jistě chceme, abychom žili v pěkném prostředí. V rámci realizace projektu 
obnovy vesnice se nám to snad trochu daří. Po budování nových inženýrských 
sítí a chodníků obnovujeme, většinou svépomocí, travnaté plochy a pravidelně o 
ně pečujeme. Bohužel někteří občané nám po trávě jezdí a využívají nezpevněné 
travnaté plochy k parkování. V průběhu letošní zimy je situace snad nejhorší. 
Rozmrzlý, vodou nasáklý terén, nemůže odolat váze vozidla. Zamyslete se, 
prosím, nad tímto problémem.                                                                         –sta- 

 

Vážený pane starosto, vážení koledníci, asistenti Tříkrálové sbírky, 
přijměte mé velké poděkování za Vaši pomoc, spolupráci i podporu při 

organizování letošní Tříkrálové sbírky. Velice si cením, že jste nezištně věnovali svůj 

volný čas a podpořili naše charitní dílo. Výtěžek letošní sbírky bude opět věnován 

na podporu a rozšíření jednotlivých služeb OCH Tišnov, na humanitární pomoc 

v tišnovském děkanství, v republice i ve světě.  

Výtěžek Tříkrálové sbírky Moravské Knínice  33 368,- Kč 

Oblastní charita Tišnov tímto děkuje všem, kteří vlídně přijali koledníky a přispěli do 

jejich pokladniček. 

Stejné díky patří i samotným koledníkům, kteří věnují nezištně svůj čas  

ve prospěch pomoci druhým. 

Děkujeme všem!!! www.tisnov.charita.cz            Ing. Marcela Dvořáková, ředitelka  

http://www.tisnov.charita.cz/


ZMĚNY V REGISTRACI MOTOROVÝCH VOZIDEL OD 1.1.2015 

 

Od nového roku začíná platit novela zákona č. 56/2001Sb., Zákon o podmínkách 
provozu vozidel na pozemních komunikacích. Ve stávajícím registru vozidel je 
téměř čtvrt milionu automobilů, u kterých není dlouhodobě dořešeno 
zaregistrování vozidla na nového majitele. Z tohoto důvodu se od 1. ledna 2015 
ruší tzv. polopřevody, tedy stav, kdy původní vlastník vozidlo odhlásil na nového 
majitele, ale ten si jej nepřihlásil, přestože byla tato povinnost uložena zákonem. 
Tato situace po novém roce již nebude existovat a postup bude následující: 
odhlášení starého a přihlášení nového vlastníka bude muset od ledna proběhnout 
zároveň. Převod vozidla (nová registrace) proběhne na registru vozidel v místě 
bydliště původního majitele, tzn. tam kde je vozidlo registrováno. Dostavit se 
tam mohou buď jak prodávající, tak kupující nebo jen jeden z nich. Bude ovšem 
nutné doložit plnou moc od toho druhého, nově úředně ověřenou. Novela zákona 
v tomto případě pamatuje i na porušení takto daných povinností v podobě 
finančních sankcí.  

V platnosti zůstává, že vozidlo bude muset stejně jako nyní, projít před 
přihlášením evidenční kontrolou, která bude mít nově platnost pouze 14 dnů, 
vozidlo musí mít platnou STK a nový vlastník na ně bude muset mít sjednané 
povinné ručení. Zvládnout všechny úkony od koupě po převod současně bude 
organizačně náročnější než dosud, zvláště pokud starý a nový majitel budou 
pocházet z jiných měst. 

Dalším dopadem novely zákona je to, že vozidla, která budou k 1.1.2015 v tzv. 
polopřevodu (původní vlastník vozidlo odhlásil a nový nepřihlásil) bude nutné toto 
vozidlo do 30.6.2015 přihlásit a samozřejmě doložit, že auto je technicky 
způsobilé k provozu, prošlo evidenční kontrolou a je pojištěné. V opačném bude 
vůz vyřazen z registru vozidel, tedy považován za zaniklý a už jej nepůjde nikdy 
přihlásit. Pokud by s takovým vozidlem přesto někdo jezdil, hrozí mu vysoká 
pokuta a odebrání řidičského průkazu. 

Změny se týkají také dočasného vyřazení vozidla z registru, tedy tzv. umístění 
značek do depozitu. Vozidla, která jsou dočasně vyřazena z registru, se dnem 
nabytí zákona považují za vozidla vyřazená. Vlastník vozidla dočasně 
vyřazeného déle než 18 měsíců ke dni nabytí platnosti zákona, tedy k 1. lednu 
2015, musí do 1 roku od nabytí platnosti zákona úřadu ohlásit umístění a způsob 
využití takovéhoto vozidla. Pokud tak neučiní, vozidlo zaniká  
Zákon pamatuje i na změny týkající se vozidla (např. změna barvy). Vlastník 
vozidla bude povinen hlásit na příslušném registračním úřadu veškeré změny do 
10ti pracovních dnů ode dne, kdy změna nastala.  

A ještě jedna novinka: v případě zániku povinného ručení máte 14 dnů na 
uzavření nového. Pokud v této lhůtě nebude vozidlo pojištěno a jakmile se o této 
skutečnosti příslušný úřad obce s rozšířenou působností doví, dojde k vyřazení 
vozidla z registru a až poté, co vlastník doloží, že má předmětné pojištění 
sjednané, bude toto vyřazení vozidla zrušeno.   

Ing.Jiří Kovař 
vedoucí odboru dopravy Leden 2015  

 



Statistika obyvatelstva v obci Moravské Knínice za rok 2014 
 
K 1.1.2014 byl stav obyvatel v obci 877 s občanstvím ČR. V průběhu roku 2014 
se v naší obci narodilo 12 dětí – 7 děvčat a 5 chlapců. Do obce se přistěhovalo 
25 občanů ČR k trvalému pobytu – 13 žen a 12 mužů. Přímo v obci z domu do 
domu se přehlásilo 10 občanů – 10 žen a 4 muži. Odstěhovalo se 11  osob – 6 
žen a 5 mužů.  V roce 2014 v naší obci zemřelo 9 spoluobčanů – 6 žen a 3 muži. 
Počet sňatků v roce 2014 obecní úřad však nezná. Od 1.1.2014 již nedostává 
veškeré informace o pohybech a stavech obyvatelstva z Městského úřadu 
v Kuřimi, ale tyto údaje jsou nám zasílány elektronicky z registru obyvatel. Údaj o 
sňatcích nám, bohužel, v registru není přístupný. Je to škoda, protože tento údaj 
zapisujeme také do obecní kroniky a velmi dobře víme, jak se hodí tato informace 
pro potomky, kteří hledají své předky pro rodokmen.  Byli bychom rádi, kdyby byli 
novomanželé ochotni, nám údaj o svém sňatku za rok 2014 nahlásit. 
 
Stav obyvatelstva k 31.12.2014 je 894 trvale bydlících s občanstvím ČR.  
 
Věkové složení obyvatel k 31.12.2014: 0 - 5 let – 41 žena, 40 mužů, 6 - 17 let – 
46 žen, 60 mužů, 18 – 29 let – 52 ženy, 41 muž, 30 – 39 let – 82 ženy, 69 mužů, 
40 – 49 let – 67 žen, 61 muž, 50 – 59 let – 56 žen, 51 muž, 60 – 69 let – 53 ženy, 
61 muž, 70 – 79 let - 34 ženy, 37 mužů, 80 – 89 let – 24 ženy, 14 mužů, 90 – 99 
let – 4 ženy a 1 muž. Průměrný věk v obci je 41,38 let. 
 
Statistika rodinných stavů: 367 svobodných občanů (95 žen, 110 mužů, 75 děvčat, 
87 chlapců), 414 vdaných a ženatých (214 žen, 200 mužů), 54 rozvedených (32 
ženy, 22 muži), 59 ovdovělých (43 ženy, 16 mužů). 
 
V obci je celkem 346 objektů z toho 300 rodinných domů s přiděleným číslem 
popisným a 41 objektů s přiděleným číslem evidenčním (chaty, garáže, 
hospodářské budovy apod.). Poslední přidělené číslo popisné v roce 2014 je číslo 
307.  
 
V obci je celkem 19 ulic – Dolní branka (76 obyvatel 64 dospělých, 12 dětí), Horní 
branka (86, 72 dosp., 14 dětí), Kout (41, 33 dosp., 8 dětí), Kuřimská (183, 166 
dosp. 17 dětí), Mezihoří (105, 89 dosp., 16 dětí), Na Hrázi (38, 28 dosp., 10 dětí), 
Na Okřínku (34, 27 dosp., 7 dětí), Podhájí (4, 3 dosp., 1 dítě), Pod Strážnou (13, 
8 dosp., 5 děti), Pod Školou (15, 12 dosp., 3 děti), U Hájenky (37, 26 dosp., 11 
dětí), U Hřiště (9, 6 dosp., 3 děti), U Jánečka (31, 26 dosp., 5 děti), Ulička (9, 5 
dosp., 4 děti), U Sokolovny (51, 42 dosp., 9 dětí), U Školky (29, 23 dosp., 6 dětí), 
Úvoz (22, 17 dosp., 5 dětí), Vinohradská (107, 83 dosp., 24 dětí), Zahrady (4; 2 
dosp., 2 děti)). 
 

Četnost jmen: Marie 25x, Jana a Jiří 24x, Jan 20x, Petr a Tomáš 19x, Hana a 
Martin 19x, Josef 16x, Lucie 15x, Anna a Vladimír 12x, Ludmila, Vladimír 12x, 
Eva, František, Jaroslav, Ludmila 11x, Jakub, Lenka, Pavel, Tereza, Václav, 
Zdeněk 10x, ... atd 

 



SKAUTSKÝ ODDÍL MORAVSKÉ KNÍNICE 
 
Tříkrálová sbírka v obci Moravské Knínice 
 

Díky vám všem! 
Podařilo se vybrat krásnou částku 33.368 Kč 

 

Co nás čeká: 

* V únoru se děti některých družin mohou těšit na 

adrenalinovou návštěvu v centru Laser game v Brně. 

Podrobnosti se dozví na schůzkách.  

* Celý oddíl se opět vydá na bazén.  

 

Letní tabor - letošní skautský tábor se uskuteční v termínu 

8. – 16. 8. 2015 opět na tábořišti v Uhřínově. 
 

-lc- 
 

OSTATKY 2015 
Srdečně Vás zveme na OSTATKY 2015 v Moravských Knínicích v sobotu 
14.2.2015. 14:00 – průvod masek dědinou, 20:00 ostatková zábava 
v sokolovně. 00:00 pochovávání basy 
 

Soutěž O nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku,  
košt pálenek a vepřové hody 2015 
Jak se již v naší obci stalo tradicí, v druhé polovině února sokolovna v Moravských 
Knínicích opět ožije hudbou, zpěvem a tancem. V první části programu, která 
začínáv 17:00 hodin, můžete zhlédnout vystoupení mužského sboru a vdaných 
žen z Moravských Knínic a taneční složky občanského sdružení Kyničan. Hlavním 
bodem ale budou soutěžní vystoupení verbířů z Brněnska, kteří budou usilovat o 
postup do semifinále, které se každoročně koná na Mezinárodním folklórním 
festivalu ve Strážnici. Dále se můžete těšit na přehlídku nejlepších tanečníků 
verbuňku z dalších oblastí Slovácka. Vystoupí trojnásobný vítěz MFF Strážnice 
Jakub Tomala a dvojnásobní vítězové Stanislav Popela a Martin Jelínek. Letos se 
poprvé na prknech knínické sokolovny představí I vítězové Dětského verbíře. 
Košt pálenek, vepřové hody, beseda u cimbálu - tedy druhá část tohoto večera, 
začne ve 20:00 hodin. Ať už jste domácí nebo přespolní a máte chuť poměřit svoji 
pálenku s ostatními, přineste ji v den konání akce. Z důvodů malé úrody ovoce v 
loňském roce se všechny pálenky budou hodnotit diváckou anketou až na místě. 



Pochutnat si budete moci na jitrnicích, jelítkách, tlačence, škvarkách nebo chlebu 
se sádlem a k tomu všemu vás až do ranních hodin budou bavit cimbálové muziky 
Šmytec z Brna a Kyničan z Moravských Knínic. 
Vstupné na celou akci bude 100Kč. Ti, kteří přijdou po 19:30, zaplatí jen 70Kč. 
Majitelé pálenek mají vstup zdarma a navíc dostanou 3 koštovací lístky. Pro 
ostatní bude cena 1 koštovacího lístku 10Kč. Doporučujeme vzít si vlastní 
koštovačku. 
Předem děkujeme sponzorům a všem, kteří se podílí na organizaci akce. Těšíme 
se na Vás 21. února 2015 v místní sokolovně.              Občanské sdružení Kyničan 

 
 
STAŇTE SE ČTENÁŘEM OBECNÍ KNIHOVNY 
Obecní knihovna Moravské Knínice v roce 2014 s pomocí dotace zakoupila nový 
počítač s licenci výpůjčního protokolu, včetně čtečky čárových kódů. Bylo 
zahájeno půjčování přes počítač. 
Statistika  
Počet svazků v knihovně: 3445 
Výpůjčky: 1485 
Čtenáři: 50 
Návštěvy (fyzické návštěvy): 376 
V Obecní knihovně je k dispozici take veřejný internet.  
V roce 2014 knihovna organizovala čtenářskou a malířskou soutěž pro děti 
různých věkových kategorií.  
Vlastní webové stránky: http://www.moravskekninice.cz/obecniknihovna  
Knihy, které jsou v obecní knihovně si může každý najít prostřednictvím on-line 
katalogu. 
Knihovna je otevřena každou středu v době od 15:00 do 17:00 hodin.         –kanc- 

 
 

  

 

Zápis do první třídy 
  
Ve čtvrtek 22. ledna 2015 se konal  v  Moravských Knínicích zápis dětí do 1. 

ročníku základní školy.  Pohádkové postavy nejdříve přivítaly děti i rodiče 

ve třídě, kde si připravily pro děti mnoho úkolů, aby čekání na  zápis bylo 

příjemné. Děti si vyzkoušely pod dohledem indiánky, kovboje, myslivce, 

čaroděje, kostlivce, námořníka  a  několika víl práci na interaktivní tabuli. 

Někteří si skládali puzzle, malovali, procvičovali si paměť, hádali barvy, 

tvary, číselné řady a  pod.  

Potom přešli do třídy k vlastnímu zápisu, kde  paní ředitelka  prověřila jejich 

připravenost k nástupu do první třídy . Po splnění všech úkolů byli 

odměněni kornoutem s tajemným obsahem a několika drobnými dárečky.  

http://www.moravskekninice.cz/obecniknihovna


Zapsáno bylo celkem 16 dětí z Moravských Knínic, 4 rodiče si požádali o 

odklad školní docházky pro své děti. Do první třídy ve školním roce 2015 - 

2016  tedy nastoupí 12 nových prvňáčků.  

 

Fotografie ze zápisu dětí jsou k nahlédnutí ve fotogalerii na webových 

stránkách školy: www.zs-kninice.cz                                                               -zs- 

 

VÝZVA KRONIKÁŘKY OBCE 
 

Milí spoluobčané,  

při každoročním zaznamenávání dění v naší obci mě napadá, zda se mi vždy 
podaří zapsat vše, co se událo, a jaké zajímavé příběhy se odehrály. Proto velmi 
uvítám, jestliže mi poskytnete informaci, nápad či podnět k něčemu zajímavému, 
neopakovatelnému a zaznamenáníhodnému. Děkuji také za vyprávění 
pamětníků, které mi pomáhají dokreslit podobu vesnice i život v ní v uplynulých 
dobách.  
Budu ráda, jestliže mi napíšete buď prostřednictvím obecního úřadu nebo e-mailu 
lenkaspackova@email.cz 

Děkuji Lenka Špačková, kronikářka obce  

 

Webové stránky obce 
 
Obec Moravské Knínice má vlastní webové stránky www.moravskekninice.cz. 
Občané si mohou, přes odkaz www.smart-web.cz, zřídit zdarma vlastní webové 
stránky na doméně moravskekninice.cz. Také mohou, po přihlášení v sekci 
aktuality, odebírat aktuální zprávy vkládané na obecní web. Všechny zprávy 
zveřejňované na infokanále kabelové televize či obecním rozhlasem jsou 
zveřejňovány také na webu obce právě v sekci AKTUALITY. Kdo chce být 
pravidelně informovaný o dění v obci, může se přihlásit k odebírání zpráv. Tato 
služba je dostupná již několik let, ale odběratelů se přihlásilo k 26.1.2015 pouze  

60. PŘIHLASTE SE K ODBĚRU NOVINEK!                                    -kanc- 

 

Výzva 22. kolo – Modernizace zemědělských podniků  
Ministerstvo zemědělství vyhlašuje v rámci Programového období 2007 – 2013 
poslední kolo výzev pro předkládání žádostí z PRV podopatření I.1.1.1 
Modernizace zemědělských podniků.  
Žadatel:  

 

prvovýrobci  
 
Výše dotace:  

– 60 % dle druhu žadatele  

Kč do 15 mil. Kč (včetně)  

http://www.zs-kninice.cz/
https://ipo.antee.cz/user.php?id=27191&action=detail&oid=3534324&nid=534
mailto:lenkaspackova@email.cz
http://www.moravskekninice.cz/
http://www.smart-web.cz/


 
Termín pro příjem žádostí:  

 
 
Na co lze získat dotaci:  

 
 

 stroje pro sklizeň,  
 
 

 
 

 
 

m,  
 

*  
 
 
Další informace:  

– 2013 je vyčleněno pro 
podopatření I.1.1.1 700 mil. Kč.  

eškeré dotace do konce roku 2015, budou 
žadatelé povinni úhradu výdajů, na které je požadována dotace a následné 
předložení Žádosti o proplacení zajistit nejpozději do 30. 6. 2015. Z tohoto důvodu 
jsou mezi výdaje, na které je možné poskytnout dotaci, zařazeny pouze mobilní 
zemědělské stroje a jednoduché technologie, které nepodléhají řízení 
stavebního úřadu.  
 
V případě dalších informací nás neváhejte kontaktovat. Kontakt je uveden na níže 
uvedené internetové adrese.  
S pozdravem 
 Ing. Jan Čáslavský  
Tel: 728 941 500, info@jan-caslavsky.cz, caslavsky87@gmail.com  
www.jan-caslavsky.cz 2  
 

NEVHAZUJTE VLHČENÉ UBROUSKY DO WC !!! 

Důrazně upozorňujeme občany, především maminky malých dětí, 
že vlhčené ubrousky, které jsou v současné době hojně používány 
k hygieně dětí, nesmí být splachovány do WC!  

Na některých výrobcích je toto uvedeno, na jiných se píše, že se 
mohou splachovat. Ale stále se jedná o tentýž bavlněný materiál, 
který se nerozmočí a totálně ucpe odpady v domě i kanalizaci a 
separátor.  

Vlhčené ubrousky patří do popelnice!!!                             -kanc- 

https://ipo.antee.cz/user.php?id=27188&action=detail&oid=3534324&nid=534


ODPADY v naší obci 
V naší obci sváží odpady firma AVE CZ, odpadové hospodářství spol.s.r.o. 
Vídeňská 294/120b, 619 00 Brno, 546210 482, 602 564 402 
Místa pro ukládání odpadů 
1. Tříděný odpad - sběrná místa za Knínickým hostincem, v ulici Dolní branka 
(dvorek pro separovaný odpad) a v ulici Horní branka u zděné trafostanice (na 
cestě ke kapličce). Papír = modrý kontejner, sklo barevné = zelený kontejner, sklo 
průhledné = bílý kontejner, plasty - PET láhve - nápojové obaly TETRA PAK = 
žlutý kontejner 
2. Směsný komunální odpad - stanoviště u nemovitostí (popelnice)- pravidelný 
14 denní svoz celoročně, každou sudou středu.  
3. Lékárna - přebytečné lékay odevzdat v lékárnách. Nejbližší lékárny: Kuřim 
4. Termíny pro sběr železného šrotu, nebezpečného odpadu, 
velkoobjemového odpadu a vysloužilého elektrozařízení jsou pravidelně 2x 
ročně, vždy na jaře a na podzim, s dostatečným předstihem oznámeny obecním 
úřadem. Stanoviště kontejnerů pro svoz nebezpečného a velkoobjemového 
odpadu je u obecního úřadu. Rozlišení jednotlivých druhů odpadů naleznete na 
webu obce:   
5. sběrné místo u hřbitova - sběrná nádoba pro ukládání odpadu ze hřbitova 
6. sběrné místo v Roháčkově zmole - zemina a kameny 
7. Likvidace stavebního odpadu - stavební odpad se likviduje u oprávněné 
osoby na vlastní náklady. Tzn. že si může občan pro odložení stavebního odpadu 
objednat přistavení kontejneru u oprávněné osoby za úplatu nebo vyvézt 
vlastními prostředky suť na skládku stavebního odpadu. Nejbližší skládka 
stavebního odpadu je v Čebíně – firma POKROS, spol.s.r.o. 
8. Odpad ze zahrad a parků - odpad biologicky rozložitelný – odpad rostlinného 
původu se odstraňuje kompostováním na vlastním pozemku majitele nebo 
organizovaným svozem na stanovištích do zvláštních sběrných nádob k tomuto 
účelu určených. Stálá stanoviště kontejnerů: u fotbalového hřiště, za humny (u 
trafostanice za ulicí Kuřimsku za č.p. 108), u trafostanice Horní branka, v ulici 
Mezihoří, Upozorňujeme, že větve lze do tohoto odpadu dávat pouze drcené!! 
9. Na drobný elektroodpad je v chodbě Obecního úřadu v Moravských  
Knínicích umístěna sběrná nádoba firmy ASEKOL, na drobná vyřazená 
elektrozařízení (E-BOX). Občané mohou do této nádoby odkládat drobné 
elektrospotřebiče, např. vysloužilé kalkulačky, telefony i mobilní telefony, 
počítačové myši, karty, optické mechaniky, klávesnice, drobné součásti z 
počítačů, walkmany, sluchátka, MP3 přehrávače, kamery, fotoaparáty, DVD 
přehrávače, dálkové ovladače, elektrické hračky, rychlovarné konvice, žehličky a 
další menší kuchyňské spotřebiče apod. Sběrná nádoba byla rozšířena o 
nádstavec (na horní části boxu), který je určen pro sběr baterií a monočlánků. 
9. Na Obecním úřadě v Moravských Knínicích je umístěna malá sběrná nádoba 
společnosti EKOLAMP, s.r.o. ( ta provozuje systém sběru a recyklace 
elektrozařízení skupiny 5 (světelné zdroje a svítidla). Malá sběrná nádoba je 
určena pro sběr úsporných kompaktních zářivek, výbojek, lineárních (trubicových) 
zářivek do délky 40 cm a světelných zdrojů s LED diodami. 
Do malé sběrné nádoby nepatří – klasické žárovky, reflektorové žárovky, 
halogenové žárovky, lineární (trubicové) zářivky nad 40 cm. Občané je mohou 
odevzdat při pravidelném svozu nebezpečného odpadu - viz. uvedeno v odst. 4. 



10. NA OBECNÍM ÚŘADĚ JE UMÍSTĚNA ODPADOVÁ NÁDOBA NA ODLOŽENÍ 
cartridgí tonerů - zásobníků barev  z kopírek, tiskáren i faxů. OBČANÉ MOHOU 
DO TOHOTO SBĚRNÉHO KONTEJNERU ODLOŽIT VEŠKERÉ OBALY OD 
TONERŮ DO TISKÁREN INKOUSTOVÝCH, LASEROVÝCH I KOPÍREK A 
FAXŮ. 
  
Roční poplatek pro svoz odpadů je 550,-Kč/ osobu. Výběr poplatků vždy od ledna 
do 31.3. popř. do 30.6. 

 

SRPŠ při ZŠ a MŠ Moravské Knínice 

Zveme všechny děti, rodiče i prarodiče na 

KARNEVAL S MAKOVOU PANENKOU A 

MOTÝLEM EMANUELEM 
 

V NEDĚLI 15. února od 15h v sokolovně 

v Moravských Knínicích 

Čeká nás zábavné odpoledne plné her, soutěží, tancování, 

písniček a bohaté tomboly. 

Doprovodný program:  

 OBČERSTVOVACÍ KOUTEK 

 TVOŘIVÝ KOUTEK 

 FOTOKOUTEK 

Vstupné dospělý 50,- dítě 30,-  Těšíme se na Vás   

-rh – hb – tp- 
 


